MUNICÍPIO DE AGUIARNÓPOLIS, ESTADO DO TOCANTINS

ANO I

AGUIARNÓPOLIS, QUINTA, 24 DE JULHO DE 2025

EDIÇÃO N° 519

IMPRENSA OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUIARNÓPOLIS-TO

Avenida Brasil - CEP: 77908-000

Aguiarnópolis-TO



Documento assinado digitalmente conforme MP N° 2.200- 2 de 24/08/2001, da Infraestrutura de Chaves Públicas Brasileira - ICP-Brasil. A autenticidade deste documento pode ser conferida por meio do QRCode.

Código de Validação: **5192025530**

SUMÁRIO

REFEITURA MUNICIPAL	
EXTRATO DE CONTRATO/SMS[EB6]	1
AUTORIZAÇÃO/SMS[BA1]	1
EXTRATO DE CONTRATO/SMS[BA7]	1
AUTORIZAÇÃO/SMS[ED9]	1
EXTRATO DE CONTRATO/SMS[AF7]	2

PREFEITURA MUNICIPAL

EXTRATO DE CONTRATO CONTRATO Nº 027/2025

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUIARNÓPOLIS - TO. CONTRATADO: A P DE ALMEIDA LTDA "ELETROTEC MIX", CNPJ:

28.290.986/0001-09.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE BOMBEAMENTO SOLAR PARA O FUNCIONAMENTO DO POÇO ARTESIANO DO ASSENTAMENTO VITÓRIA.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº

020/2025.

VALOR TOTAL: R\$ 26.500,00 DATA DA ASSINATURA: 23/07/2025 VIGÊNCIA: 23/07/2025 à 31/12/2025

DOTAÇÃO:

• ORGÃO: SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E

ABASTECIMENTO DE AGUIARNÓPOLIS - TO • DOTAÇÃO: 10.8.20.122.1500.2.108

• FONTE: 1.500.000 • FICHA: 5843

• **ELEMENTO:** 4.4.90.52/30 • **AÇÃO:** MANUTENÇÃO DA SEC. DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E

ABASTECIMENTO

Aguiarnópolis - TO, 23 de julho de 2025. Wanderly dos Santos Leite **Prefeito Municipal**

AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DA CONTRATAÇÃO

Processo Administrativo nº 482/2025 Dispensa de Licitação nº 022/2025

O Prefeito municipal de Aguiarnópolis - TO, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, especialmente a Lei Federal nº 14.133/21, e amparado no parecer exarado pela assessoria jurídica, resolve:

01 - Autorizar e Ratificar a contratação nos seguintes termos:

- a) Dispensa de Licitação, com fundamento no Inciso II, do art. 75, da Lei Federal n° 14.133/21.
- b) Objeto: Contratação de empresa especializada para prestação de serviços de assessoria e consultoria técnica ao município de Aguiarnópolis TO, visando a revisão do plano municipal de saneamento básico, a ser realizado os serviços pela empresa ECOBIO SERVIÇOS E GESTÃO AMBIENTAL LTDA, CNPJ: 41.084.994/0001-59.
- c) Pelo valor global de R\$ 49.200,00 (quarenta e nove mil e duzentos reais).
- 02 Autorizar o Empenho das despesas resultantes da presente contratação na seguinte dotação orçamentária:

ORGÃO: SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO E MEIO AMBIENTE DOTAÇÃO: 10.23.4.122.1500.2.116 FONTE: 1.500.000

FICHA: 5906 ELEMENTO: 3.3.90.39/25

AÇÃO: MANUTENÇÃO DA SEC. DE TURISMO E MEIO AMBIENTE

Por fim, que seja encaminhado para elaboração do contrato.

Aguiarnópolis - TO, 23 de julho de 2025.

Wanderly dos Santos Leite **Prefeito Municipal**

EXTRATO DE CONTRATO CONTRATO Nº 029/2025

CONTRATANTE: PREFEITURA MUNICIPAL DE AGUIARNÓPOLIS - TO. CONTRATADO: ECOBIO SERVIÇOS E GESTÃO AMBIENTAL LTDA,

CNPJ: 41.084.994/0001-59.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSESSORIA E CONSULTORIA TÉCNICA AO MUNICÍPIO DE AGUIARNÓPOLIS - TO, VISANDO A REVISÃO DO PLANO MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 022/2025.

VALOR TOTAL: R\$ 49.200,00 DATA DA ASSINATURA: 23/07/2025 VIGÊNCIA: 23/07/2025 à 31/12/2025

DOTAÇÃO:

ORGÃO: SECRETARIA MUNICIPAL DE TURISMO E MEIO AMBIENTE

DOTAÇÃO: 10.23.4.122.1500.2.116

FONTE: 1.500.000 FICHA: 5906

ELEMENTO: 3.3.90.39/25

AÇÃO: MANUTENÇÃO DA SEC. DE TURISMO E MEIO AMBIENTE

Aguiarnópolis – TO, 23 de julho de 2025. Wanderly dos Santos Leite

Prefeito Municipal

AUTORIZAÇÃO E RATIFICAÇÃO DA CONTRATAÇÃO Processo Administrativo nº 466/2025 Dispensa de Licitação nº 020/2025

O Prefeito municipal de Aguiarnópolis - TO, no uso de suas

Assinado de forma digital por JOAQUIM MANOEL MIRANDA ALVES:89321502300 em 24/07/2025 09:06

atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, especialmente a Lei Federal nº 14.133/21, e amparado no parecer exarado pela assessoria jurídica, resolve:

- 01 Autorizar e Ratificar a contratação nos seguintes termos:
- a) Dispensa de Licitação, com fundamento no Inciso II, do art. 75, da Lei Federal nº 14.133/21.
- **b)** Objeto: Contratação de empresa especializada para implantação de sistema de bombeamento solar para o funcionamento do poço artesiano do Assentamento Vitória, a ser realizado os serviços pela empresa A P DE ALMEIDA LTDA "ELETROTEC MIX", CNPJ: 28.290.986/0001-09.
- c) Pelo valor global de R\$ 26.500,00 (vinte e seis mil e quinhentos reais).
- 02 Autorizar o Empenho das despesas resultantes da presente contratação na seguinte dotação orçamentária:
- ORGÃO: SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO DE AGUIARNÓPOLIS - TO
 - **DOTAÇÃO:** 10.8.20.122.1500.2.108 • **FONTE:** 1.500.000
 - FICHA: 5843
 - **ELEMENTO:** 4.4.90.52/30
 - AÇÃO: MANUTENÇÃO DA SEC. DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E **ABASTECIMENTO**

Por fim, que seja encaminhado para elaboração do contrato. Aguiarnópolis - TO, 23 de julho de 2025. Wanderly dos Santos Leite

Prefeito Municipal

EXTRATO DE CONTRATO CONTRATO Nº 05/2025

CONTRATANTE: FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE

AGUIARNÓPOLIS - TO.

CONTRATADA: DIGITUS SOLUÇÕES EM SISTEMAS LTDA "DIGITUS

SISTEMAS", CNPJ/MF: 21.528.528/0001-08.

OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA DE IMPLEMENTAÇÃO E CESSÃO DE SOFTWARE DE GESTÃO EDUCACIONAL.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 04/2025.

VALOR GLOBAL: R\$ 6.500,00 **DATA DA ASSINATURA: 09/05/2025** VIGÊNCIA: 09/05/2025 à 31/12/2025

DOTAÇÃO:

DOIAÇÃOI	1////		
Funcional programática	Natureza da Despesa	Fonte de Recursos	Ficha
17.18.12.122.1500.2.106 - MANUTENÇÃO DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO	3.3.90.39	1.500.1001	9080

Aguiarnópolis - TO, 23 de julho de 2025. Lindalva Pereira de Carvalho Secretária municipal de Educação

ÓRGÃO OFICIAL ELETRÔNICO DO MUNICÍPIO DE **AGUIARNÓPOLIS DO TOCANTINS - TO**

Os originais das matérias editadas neste diário oficial eletrônico poderão ser encontrados em suas respectivas pastas.

A Prefeitura Municipal de Aguiarnópolis dá garantia da autenticidade deste documento, desde que visualizado por meio de sua página oficial https://www.aguiarnopolis.to.gov.br

Assinado de forma digital por JOAQUIM MANOEL MIRANDA ALVES:89321502300 em 24/07/2025 09:06